Pistolet (complet)

Pistolet pentru
sudare MIG/MAG
ABIMIG® AT 255 LW

Date tehnice (EN 60 974-7):
Curent: 240 A CO,

220 A amestec
M21 (DIN EN 439)
60%

0.8-1.2 mm

ABIMIG® AT 255 LW:; conector central KZ-2; 3,0m; T: 45°; X160; Y85; &1,0 004.D850.1
ABIMIG® AT 255 LW; conector central KZ-2; 4,0m; T; 45°; X160; Y85; &1,0 004.D851.1
ABIMIG® AT 255 LW:; conector central KZ-2; 5,0m; T; 45°; X160; Y85; &1,0 004.D852.1
Pistolet combi (pistolet fara gat si fara consumabile)
ABIMIG® ATG 255 LW; conector central KZ-2; 3,0m 004.D853.1
ABIMIG® ATG 255 LW; conector central KZ-2; 4,0m 004.D854.1
ABIMIG® ATG 255 LW; conector central KZ-2; 5,0m 004.D855.1
ABIMIG® ATG 255 LW; UNI-Plug UP4M; 3,0m 004.D856.1
ABIMIG® ATG 255 LW; UNI-Plug UP4AM; 4,0m 004.D857.1
ABIMIG® ATG 255 LW; UNI-Plug UP4M; 4,5m 004.D858.1
ABIMIG® ATG 255 LW; UNI-Plug UP4M; 5,0m 004.D859.1

®
Technology for the Welder's World. BINZELB

ABICOR




Reper

O O N — —m — —

11.1
11.2
11.3
11.4
11.5
15
17

40
40
40
40
40.1
44
45
46
54

Descriere Obs.
Gat pistolet

Gat pistolet ABIMIG® AT 255K T; 45°; X125; Y75

Gat pistolet ABIMIG® AT 255 T, 45°; X160; Y85

Gat pistolet ABIMIG® AT 255 TM; 45°; X160 Y85

Gat pistolet ABIMIG® AT 255 TM; 60°; X135; Y105

|zolator

Piulita M22x1,5

Protectie stropi (semicercuri) D=16 pt. piulita 014.H279.1
Maner

Maner ABIMIG® AT complet cu buton lung si buton UP/DOWN fals

Maner ABIMIG® AT complet cu buton scurt si buton UP/DOWN fals

Buton lung, 2 poli

5 buc.

Buton scurt, 2 poli
Buton UP/DOWN fals
Suport gat rotitor M22x1,5 / M10x]1
Articulatie cu bila D=37

Pachet furtune
BIKOX® LW, R5 2 poli pt. 3,0 m
BIKOX® LW, R5 2 poli pt. 4,0 m
BIKOX® LW, R5 2 poli pt. 4,5 m (15 FT)
BIKOX® LW, R5 2 poli pt. 5,0 m
Piulita hexagonala M10x1

2 buc.

5 buc.
Papuc cablu

|zolatie papuc cablu

Papuc cablu (rotund, tata)
Protectie pachet furtune D=19

e Echipare initiala (standard)

10 buc.

20 buc.
20 buc.
20 buc.

Nr. art.

004.D837.1
004.D831.1
004.D842.1
004.D860.1
767.D637.5
014.H279.1
014.H282.10

180.D077.1
180.D078.1
185.D118.1
185.0120.1
400.D573.1
014.H354.1
400.D561.2

180.H032.1
160.H033.1
160.H242.1
160.H034.1
001.0009
175.0022
400.0119
175.0004
400.1010




742 Bo

(741 L:< =

Reper
54.1
56
56.1
57
57.1
58
59
60
61
62
70
74
74.1
74.2

75

fara img.
fara img.
fara img.
fara img.

80
81
90
90

Descriere
Protectie scurta pachet furtune pt. ABIMIG® AT
Carcasa protectie pentru conectorul central KZ-2 (completa)
Carcasa protectie pentru conectorul UNI-Plug (completal)
Surub cilindric M4x8
Protectie surub
Piulita conector central M33x2
Conector central KZ-2
Piulita M10x1, plastic
O-Ring 4x1
Papuc cablu (rotund, mama)
Conector UNI-Plug M10x1 complet
Cablu comanda 4 poli cu conector Amphenol L=400mm
Furtun protectie 4,5x0,5 L=60mm
Faseta fixare cablu 4,7x200 neagra
Conector central pentru UNI-Plug
Kit conectare Miller® pt. BIKOX® M10x1
Kit conectare Lincoln® LN pt. BIKOX® M10x]1
Kit conectare Lincoln® LN10 pt. BIKOX® M10x]1
Kit conectare HOBART®/TWECO® pt. BIKOX® M10x1
Kit conectare Panasonic® pt. BIKOX® M10x1
Consumabile
Portduza curent M14/M6/51 US
Portduza curent D15/M6/52 pt.duza de gaz "Slip-On" XX7
Duza curent M6 E-Cu; @ 0,8 (8x28)
Duza curent M6 E-Cu; @ 1,0 (8x28)

e Echipare initiala (standard)

20 buc.
20 buc.

5 buc.

20 buc.
20 buc.

5 buc.
5 buc.
5 buc.
5 buc.

Nr. art.
400.D574.1
501.2248
501.D578.1
000.0552
500.0251
500.0213
501.0003
501.D536.5
165.0002
175.0003
501.D333
175.D098
110.D023
184.0126

501.D668.1
501.D670.1
501.D672.1
501.D674.1
501.D878.1

004.D624.5

004.D763.5
140.0051
140.0242




70
e C’*’(@) 51
¥ 28 " M6 E M10x1
67 j
—— / N Mi4
Nwia o—101) \80) \80)
8 2 - 52
6o o7 M6 S Mtoxt
—— (91)
NW18 | o{102) N P D15
Jo2 (81
70 6;0)
Nwte T (o) / T , -
o8 (ﬁ—g/ ~ W ; Fr T
LT
Reper  Descriere Obs. Nr. art.
90  Duza curent M6 E-Cu; @ 1,2 (8x28) 5 buc. 140.0379
90  Duza curent M6 CuCrZr; @ 0,8 (8x28) 5 buc. 140.0054
90  Duza curent M6 CuCrZr; @ 1,0 (8x28) 5 buc. 140.0245
90  Duza curent M6 CuCrZr; @ 1,2 (8x28) 5 buc. 140.0382
90  Duza curent M6 E-Cu; & 0,8 pt. Aluminiu (8x28) 5 buc. 141.0001
90  Duza curent M6 E-Cu; @ 1,0 pt. Aluminiu (8x28) 5 buc. 141.0006
90  Duza curent M6 E-Cu; @ 1,2 pt. Aluminiu (8x28) 5 buc. 141.0010
90  Duza curent M6 CuCrZr Argintata; & 0,8 (8x28) 5 buc. 147.0054
90  Duza curent M6 CuCrZr Argintata; & 1,0 (8x28) 5 buc. 147.0245
90  Duza curent M6 CuCrZr Argintata; & 1,2 (8x28) 5 buc. 147.0382
91 Duza curent M6 E-Cu; @ 0,8 (6x25) 5 buc. 140.0059
91 Duza curent M6 E-Cu; @ 1,0 (6x25) 5 buc. 140.0253
91 Duza curent M6 E-Cu; @ 1,2 (6x25) 5 buc. 140.0387
91 Duza curent M6 CuCrZr; & 0,8 (6x25) 5 buc. 140.0062
91 Duza curent M6 CuCrZr; @ 1,0 (6x25) 5 buc. 140.0256
91  Duza curent M6 CuCrZr; @ 1,2 (6x25) 5 buc. 140.0390
91  Duza curent M6 E-Cu; & 0,8 pt. Aluminiu(6x25) 5 buc. 141.0002
91 Duza curent M6 E-Cu; @ 1,0 pt. Aluminiu (6x25) 5 buc. 141.0007
91 Duza curent M6 E-Cu; @ 1,2 pt. Aluminiu (6x25) 5 buc. 141.0011
90  Duza curent M6 CuCrZr Argintata; & 0,8 (6x25) 5 buc. 147.0062
Q0 Duza curent M6 CuCrZr Argintata; @ 1,0 (6x25) 5 buc. 147.0256
90  Duza curent M6 CuCrZr Argintata; & 1,2 (6x25) 5 buc. 147.0390
100 Duza gaz M14; NW 16 galvanizata; conica L=70mm 5 buc. 145.D011
fara img. Duza gaz M14; NW 16 galvanizata; conica L=70mm; izolatie lunga 5 buc. 145.D195
fara img. Duza gaz M14; NW 14 galvanizata; conica L=70mm 5buc.  145.D016

e Echipare initiala (standard)




Reper  Descriere Obs. Nr. art.
fara img. Duza gaz M14; NW 12 galvanizata; conica L=70mm 5buc.  145.D015
101 Duza gaz M14; NW 14 galvanizata; conica L=67mm 5 buc. 145.D012
fara img. Duza gaz M14; NW 12 galvanizata; conica L=67mm 5 buc. 145.D013
102 Duza gaz M14; NW 18 galvanizata; cilindrica L=67 5buc.  145.D014
103 Duza gaz "Slip-On" D15; NW 16 galv.; conica L=70mm; izolatie lunga 5 buc. 145.D375.5
110  Spirala gat 1,5 pt. sarma & 0,6-1,0; L=265mm 122.D037
110  Spirala gat 2,0 pt. sarma & 1,0-1,2; L=265mm 122.D038
110  Spirala gat 1,6 alama pt. sarma & 0,6-1,0; L=265mm 122.D040
110  Spirala gat 2,2 alama pt. sarma & 1,0-1,4; L=265mm 122.D041
120  Tub ghidare izolat; 1,5/4,5; albastru; sarma & 0,6 - 0,8; pt. 3,0 m 124.0011
120  Tub ghidare izolat; 1,5/4,5; albastru; sarma & 0,6 - 0,8; pt. 4,0 m 124.0012
120  Tub ghidare izolat; 1,5/4,5; albastru; sarma & 0,6 - 0,8; pt. 5,0 m 124.0015
120  Tub ghidare izolat; 2,0/4,5; rosu; sarma @ 1,0 -1,2; pt. 3,0 m 124.0026
120  Tub ghidare izolat; 2,0/4,5; rosu; sarma @ 1,0 -1,2; pt. 4,0 m 124.0031
120  Tub ghidare izolat; 2,0/4,5; rosu; sarma @ 1,0 -1,2; pt. 5,0 m 124.0035
130  Tub ghidare Teflon 1,5/4,0; albastru; sarma & 0,8 -1,0; pt. 3,0 m 126.0005
130  Tub ghidare Teflon 1,5/4,0; albastru; sarma & 0,8 -1,0; pt. 4,0 m 126.0008
130  Tub ghidare Teflon 1,5/4,0; albastru; sarma & 0,8 -1,0; pt. 5,0 m 126.0011
130  Tub ghidare Teflon 2,0/4,0; rosu; sarma @ 1,0 -1,2; pt. 3,0 m 126.0021
130  Tub ghidare Teflon 2,0/4,0; rosu; sarma & 1,0 -1,2; pt. 4,0 m 126.0026
130  Tub ghidare Teflon 2,0/4,0; rosu; sarma @ 1,0 -1,2; pt. 5,0 m 126.0028
130  Tub ghidare Teflon grafitat 1,5/4,0; sarma & 0,8 -1,0; pt. 3,0 m 127.0002
130  Tub ghidare Teflon grafitat 1,5/4,0; sarma @ 0,8 -1,0; pt. 4,0 m 127.0003
130  Tub ghidare Teflon grafitat 1,5/4,0; sarma & 0,8 -1,0; pt. 5,0 m 127.0004
130  Tub ghidare Teflon grafitat 2,0/4,0; sarma & 1,0 -1,2; pt. 3,0 m 127.0005
130  Tub ghidare Teflon grafitat 2,0/4,0; sarma @ 1,0 -1,2; pt. 4,0 m 127.0007
130  Tub ghidare Teflon grafitat 2,0/4,0; sarma & 1,0 -1,2; pt. 5,0 m 127.0008
131 Niplu pt. tub ghidare teflon cu diametrul exterior 4,0 20 buc.  131.0001
132 O-Ring 3,5x1,5 20 buc. 165.0008
133  Teava ghidare pt. tub teflon cu diam. ext. pana la 4,0mm (200 mm) 129.0461
200  Cheie multifunctionala pt. ABIMIG® 191.D045
e Echipare initiala (standard) ==
° . 2
Gaturi pistolet —
T Gat rofitor
T8 Gat rotitor, 8 pozitii Y O
TM  Gat rotitor, metalizat
T8M Cat roftitor, 8 pozitii, metalizat
K Gat rotitor, scurt
X

Technology

ABICOR

BINZEL =

ABICOR BINZEL ROMANIA S.R.L.

for the Welder's World.

Str. Laboratorului, nr. 7, Ploiesti, Prahova

Tel: +40 244 406 650; +40 244 406 651

Fax: +40 244 406 652

E-mail: binzel@binzel-abicor.ro

Internet: http://www.binzel-abicor.ro

GROUP



